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Q1 In which year group i1s your child for which you are answenng this
SUrvey.

Answered: 115 Skipped: O

Wear I

Wear 4

Lo ] e

ANSWER CHOICES
EYFS
Year 1
ear 2
Year 3
ear 4
Year 5

ear B
Total Respondernis: 119




Q2 My child is happy, well cared for and safe at Waltham St Lawrence
Prnimary School.

Answered: 118 Skipped: 1

Apron

ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agres= TZ.66%
Bignme 25.429%
Disagn=e 0.B5%
Strangly disagnes= 101003

Cran’t knows 0.B5%%

Total Respondemts: 118




Q3 My child 1s well taught and making good or outstanding progress at
school.

Anzwered: 115 Skipped: O

ANSWER CHOICES: RESPOMSES
Strongly agres= 63.87%%
Agres 31 9%
Dizagres 1. 65%
Strongly disagres= 1.84%

Daam't kmorey 2.529%

TOTAL




Q4 The school's ethos and values have a positive effect on my child.

Answered: 115 Skipped: O

Agroa

ANSWER CHOICES RESPOMNSES
Strangly agne= 7311
Agree 26.055%
Disagree 0. 34%
Strangly disagres= 0.00%4

Drom't kniores 0.00%4

TOTAL




Q5 | am well informed about how my child is getting on and | am given
valuable information about how | can support my child's learning at home.

Snswer=d: 115 Skipped: O

Strongly agren

wnﬂ_

ANSWER CHOICZES RESPFOMNSES

Strongly agres= 43.70%
45.33%
8.40%

Strongly disagres 0.82%

Cham't knorw 1.68%

TOTAL




Q6 The school expects and maintains a good / outstanding standard of
behaviour and deals with any concerns regarding inappropriate behawviour
or bullying effectively.

Anzwered: 118 Skipped: 1

Agroo

ANSWER CHOICES RESPOMNSES
Strangly agres 61 560G
Agree 2B.E1%6
Dizagres 4. 249
Strangly disagnes= OO

Cram't knorey 5.05%

TOTAL




Q7 My child enjoys a wide variety of learning opportunities including a
good range of extra-curricular activities.

Answered: 115 Skipped: O

Strongly agrea

-

ANEFWER CHOICES RESPFONSES
Strongly agres= 41.13%
A7.06%
10, 3%
Strangly disagres= 000G
Dran't kmorsw 1.68%
TOTAL




Q8 The school is well led and managed.

Sinswered: 115 Skipped: O

wnﬂ -

ANSWER CHOICES RESPOMNSES
Strongly agres= TT.31%
Agree 27 6%
Dizmgras O ChPG
Strongly disagres= 0.004

Dram't ko 0.0

TOTAL




Q9 Communication from the school is effective and timely. The school
newsletters are helpful and informative.

Snswered: 117 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPOMSES
Strongly agnee 54.70%
Agree 41 03%
Dizagres 3. 47%
Strongly disagnes .00

Dram't kmiowy 0. 35%

TOTAL




Q10 The school has a good reputation in the local community. | would
recommend WSL to other parents.

Anzwered: 117 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPOMNSES
Strongly agres 80.34%
Agree 17 S5k
Dizagree 00036
Strongly disagres= 000

Daon't kmnorss 1.71%

TOTAL




